

În strînsă unitate în jurul partidului, al conducătorului iubit, mîndri de strălucitele înfăptuiri ale Epocii NICOLAE CEAUȘESCU, făurim viitorul comunist al patriei

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 598

Vineri, 22 martie 1985

4 pagini, 50 bani

O EPOCĂ - UN CONDUCĂTOR

Se împlinesc, în aceste zile, 20 de ani de cînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost ales în fruntea partidului, moment de însemnătate crucială în viața social-politică a țării noastre, inaugurînd o perioadă de dinamism fără precedent în dezvoltarea societății socialiste românești, de uriaș avînt creator al maselor de oameni ai muncii, înscriindu-se drept epoca cea mai fertilă și mai rodnică în împliniri din întreaga istorie a patriei.

Omagiul pe care comuniștii, întregul nostru popor îl aduc, cu dragoste și recunoștință, tovarășului Nicolae Ceaușescu, la această aniversare, pentru marile împliniri din acești ani, pentru certitudinile prezentului și ale viitorului ce ni-l făurim în libertate și demnitate, este totodată omagiul adus conducătorului care, prin forța personalității sale de excepție, prin inițiativele sale de amplu răsădit internațional, prin neostenita-i activitate în slujba nobilelor idealuri ale păcii, colaborării, independenței și progresului, a făcut ca glasul României să fie astăzi auzit și atît de apreciat în lume, ca prestigiul ei să crească necontenit.

Strălucit fiu al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a ilustrat în toată această perioadă ca un luminat și înflăcărat patriot, ce a făcut din înălțarea țării țelul său de viață.

În viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu sînt în mod strălucit întruchipate spiritul novator ce vede în promovarea noului principalul factor de progres al societății. Prin tot ce a făcut și face, secretarul general al partidului s-a ilustrat ca omul de adîncă omenie ce nu are dorință mai scumpă decît instituirea unor relații demne, de respect și înțelegere între oameni, în spiritul omeniei pe care ne-a transmis-o istoria poporului nostru.

Una din contribuțiile esențiale ale tovarășului Nicolae Ceaușescu la îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare este, de altfel, tocmai

teza realizării unei profunde și statornice legături a partidului cu masele, condiție hotărîtoare a înfăptuirii marilor obiective ale socialismului și comunismului.

Așa cum în virtutea unei datini moștenite din străbuni, românii au știut întotdeauna să-și cinstească oamenii de seamă, ei au socotit firesc și legitim să facă din numele celor mai destoinici și mai iubiți conducători embleme ale epocilor în care aceștia au trăit și s-au străduit pentru țară. Mircea cel Bătrîn, Alexandru cel Bun, Iancu de Hunedoara, Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul, Matei Basarab, Constantin Brîncoveanu, Dimitrie Cantemir, Alexandru Ioan Cuza — sînt nume cu care desemnăm de multe ori o epocă, purtînd pecetea distinctă a personalității lor și care poate semnala realizarea unei nobile aspirații naționale, stabilitate și propășire, rivna ctitorului sau vitejia luptătorului pentru apărarea ființei naționale.

Numele conducătorului partidului și statului nostru a devenit la rîndul său, printr-un spontan consens popular, simbolul și emblema epocii pe care o trăim — EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU — căreia îi aniversăm în acest an două decenii de glorioasă și rodnică existență.

Omagiînd pe cel ce îi este, deopotrivă, fiu devotat și conducător încercat, partidul se omagiază pe sine; omagiîndu-și Eroul și cîrmaciul, țara își aduce sieși omagiul datorat grandioasei opere de edificare a socialismului și comunismului pe care o înfăptuiesc cu dăruire și devotament toți fiii săi.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, revoluționarului animat de entuziasmul tinereții perpetue, conducătorului înțelept și experimentat în aducem astăzi și mereu, omagiul respectului, dragostei și recunoștinței noastre, pentru tot ceea ce a făcut și face spre binele poporului român, spre gloria patriei noastre socialiste.

„În fața poporului român, a tinerelor generații ale patriei se deschide țelul măreț al unei uriașe activități creatoare pentru transformarea naturii, a societății și omului, pentru realizarea celor mai înalte aspirații de prosperitate și bunăstare, de dezvoltare liberă și democratică, de afirmare demnă și suverană a națiunii noastre socialiste. De rezultatele acestei mărețe epoci revoluționare vor beneficia toți cetățenii de astăzi ai României socialiste, ca și urmașii lor, toți cei ce se vor naște, vor trăi și vor munci în societatea comunistă românească“.

NICOLAE CEAUȘESCU



„Vizită de lucru“

Pictură de V. MIHAIESCU

Bărbatului Țării

Destinul Țării

Ți-a înscris numele în caldul inimii
— Nicolae Ceaușescu

Conducător viteaz

ce întemeiezi cu neodihnă înălțarea gliei străbune

Cu un arc de gînd

învăluie lumea în speranța păcii
dînd Omului măreție și crez

Nicolae Ceaușescu

Bărbat al Țării și al Lumii

Ioan PETREANU

Stima noastră

și mîndria:

CEAUȘESCU —

ROMÂNIA!

• Împliniri, fapte și cuceriri — mărturii alcătuint o strălucită cronică a devenirii noastre comuniste într-o epocă de aur din istoria patriei •

- O economie dinamică, eficientă
- Pentru om, pentru bunăstarea lui
- Trainice ctitorii spirituale
- Drepturi egale pentru toții fiii României socialiste
- Dialogul cu țara, dialogul cu poporul

(Paginile II—III)

Ctitorii ale EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU



